



KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS MINISZTERIUM

Iktatószám: V/218/2026/GYEIF

**Valamennyi fenntartó
Valamennyi intézményvezető
részére**

Tárgy: Tájékoztatás a bölcsődei dolgozók 2026. január 1-jétől hatályos bérfelállításáról

Ez a levél kizárólag elektronikus úton kerül megküldésre.

Tisztelt Fenntartó!

Tisztelt Intézményvezető Asszony/Úr!

Tájékoztatom, hogy 2026. január 1-jétől **valamennyi bölcsődei ellátásban dolgozó bére emelkedik** a Magyar Közlöny 2025. évi 153. és 157. számaiban megjelent alábbi jogszabályok alapján:

- a vállalkozói adminisztratív terhek csökkentésére irányuló egyes törvények módosításáról szóló 2025. évi XCIII. törvény
- a kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) és a garantált bérminimum megállapításáról szóló 426/2025. (XII. 23.) Korm. rendelete
- a 2026. évi tanárbéremelésről és az ahhoz nyújtott központi költségvetési támogatásról szóló 435/2025. (XII. 23.) Korm. rendelete
- a kiegészítő szociális pótlék kifizetéséhez kapcsolódó támogatásról, valamint egyes gondoskodáspolitikai tárgyú kormányrendeletek módosításáról szóló 427/2025. (XII. 23.) Korm. rendelete

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény módosítása szerint a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény illetményrendszerére vonatkozó szabályoktól a Kormány rendeletében eltérhet, ha az a közalkalmazott számára kedvezőbb. Az eltérő szabályok szerint megállapított illetményt a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatásban részesülő egyházi vagy nem állami fenntartású gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmény, szolgáltató a munkavállalók számára – ide nem értve a munkakörüket sajátos egyházi szolgálati viszonyban ellátó személyeket – köteles biztosítani.

1) A szakmai munkakörben dolgozók esetében

1.1. A felsőfokú végzettségű pedagógus munkakörben foglalkoztatottak a pedagógusok további bérfelállítása alapján az ott meghatározottak szerint 2026-ban is részesülnek béremelésben: **átlagosan 10 %-os béremelést szükséges számukra biztosítani** akként, hogy a Gyakornok fokozathoz tartozó havi illetmény emelése mellett a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII. 30.)

Korm. rendelet (a továbbiakban: Púétv.vhr.) módosításával kerül sor az egyes pedagógus fokozatokhoz tartozó illetményávok módosítására.

A Púétv.vhr. alapján a Gyakornok fokozathoz tartozó havi illetmény összege a 2026. évben **705.000 forint**.

A havi illetmény összege

- a) Pedagógus I. esetén 718 000 forinttól 1 400 000 forintig,
- b) Pedagógus II. esetén 725 000 forinttól 1 490 000 forintig,
- c) Mesterpedagógus esetén 785 000 forinttól 1 790 000 forintig terjedhet.

Ők tehát nem részesülnek az alábbiak szerinti kiegészítő bölcsődei pótlékban, tekintettel arra, hogy a pedagógusokra vonatkozó törvényi és végrehajtási rendeleti szabályok szerint kapnak illetményt. A 2026. január 1-jétől őket megillető illetményt tartalmazó kinevezési okmányt a munkáltató **2026. január 26-ig állítja ki**.

A 2026. január 1-jétől esedékes átlagos 10%-os tanárbéremeléshez a központi költségvetés többlettámogatást biztosít a fenntartók részére.

1.2. A középfokú végzettségű kisgyermeknevelők, illetve a bölcsődei dajkák nem esnek a pedagógusokra irányadó szabályozás alá és a szociális ágazati összevont pótlék helyett ők bölcsődei pótlékra jogosultak, így esetükben:

- **kiegészítő bölcsődei pótlék** kerül megállapításra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: Kjt. vhr.) foglaltak szerint – az eddig már általános jelleggel alkalmazott megoldást követve – **fizetési osztályonként és a közalkalmazotti jogviszonyban töltött idő alapján** (Kjt. vhr. új 6/c. melléklet – középfokú végzettségű kisgyermeknevelők, szaktanácsadók, új 6/d. melléklet – bölcsődei dajkák), továbbá
- a rendszeres és nem rendszeres pótlékok esetében ezek 15%-ának megfelelő **kiegészítő bérpótlék** kerül megállapításra (azaz pl. gyógypedagógiai pótlék, diabétesz pótlék, vezetői pótlék stb. után jár a további 15%-os bérpótlék).

2) A nem szakmai munkakörökben dolgozók (gazdasági, ügyviteli, kisegítő stb. munkakörökben – így pl. szakácsként, karbantartóként, ételmezésvezetőként, gazdasági alkalmazottként stb. – dolgozók), **valamint egyéb bölcsődei ellátásban dolgozók** (családi bölcsőde, munkahelyi bölcsőde), **akik jelenleg is szociális ágazati összevont pótlékra jogosultak, szintén részesülnek a 15 %-os bérfeljesztésben.**

- **kiegészítő szociális pótlék** kerül megállapításra a Kjt. vhr.-ben – az eddig már általános jelleggel alkalmazott megoldás szerint – **fizetési osztályonként és a közalkalmazotti jogviszonyban töltött idő alapján** (Kjt. vhr. 8. melléklet), továbbá

- a rendszeres és nem rendszeres pótlékok esetében ezek 15%-ának megfelelő **kiegészítő bérpótlék kerül megállapításra.**

A bérfelvezetéshez kapcsolódó többlettámogatást a korábbi évekhez hasonlóan a központi költségvetés biztosítja a fenntartók részére.

Az önkormányzati fenntartók esetében a többletfinanszírozás végrehajtása a Magyarország 2026. évi központi költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvény 21. § (3) bekezdése szerinti felhatalmazás alapján a törvény 2. melléklet szerinti támogatási jogcímelek fajlagos összegeinek emelésével valósul meg.

A nem állami, egyházi fenntartók tekintetében a támogatást a Magyar Államkincstár a fenntartó 2026. évi igénylésében rendelkezésre álló adatok alapján hivatalból állapítja meg.

Kérem, hogy a fenntartásában lévő intézmények, szolgáltatások tekintetében az ott dolgozókat az illetményükben, illetve munkabérükben beálló változásokról tájékoztatni szíveskedjék. Az illetményváltozás 2026. január 1-jétől hatályos, így a dolgozók kinevezési okmányait, illetve munkaszerződésüket a **minimálbér- és a garantált bérminimum megemelt összege**, valamint a fentebb részletezett **kiegészítő pótlékok összegeinek és a pedagógus munkakörben foglalkoztatott bölcsődei szakdolgozók bérfelvezetésének figyelembevételével** módosítani szükséges.

Budapest, 2026. január „13”

Tisztelettel,



Dr. Benedek Attila
családügyekért felelős helyettes
államtitkár